

**ПРОТОКОЛ № 6**  
**online засідання організаційного комітету з проведення**  
**виборів ректора Херсонського державного**  
**аграрно-економічного університету**

м. Кропивницький

24 квітня 2022 року

На засіданні організаційного комітету (далі – Організаційний комітет) з проведення виборів ректора Херсонського державного аграрно-економічного університету (далі – ХДАЕУ) присутні 12 осіб.

Відсутні з поважних причин 3 особи.

З метою забезпечення членів Організаційного комітету, зважаючи на воєнний стан, перелік присутніх наведено у додатку до Протоколу.

Присутні 12 із 15 членів Організаційного комітету, затвердженого наказом ХДАЕУ № 31/ОД від 03.06.2022 зі змінами, внесеними наказами від 01.08.2022 №37/ОД та від 17.04.2023 №15/ОД, засідання є правомочним.

**Порядок денний:**

1. Про наказ ХДАЕУ від 24.04.2023 № 15/ОД «Про внесення змін до наказу ХДАЕУ від 03.06.2022р. № 31/ОД «Про організацію виборів ректора».
2. Про реєстрацію спостерігача від кандидата на посаду ректора Кирилова Ю.Є.

Результати голосування: «за» - 12 , «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одностайно.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити порядок денний засідання Організаційного комітету.

**1. По першому питанню порядку денного**

**СЛУХАЛИ:** Урсала В.В., заступника голови Організаційного комітету, який повідомив, що наказом Міністерства освіти і науки України від 27.05.2022 № 114-к вибори ректора університету призначені до проведення у тримісячний строк після завершення правового режиму воєнного стану в Україні. Наказом Міністерства освіти і науки України від 14.04.2023 №112-к «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 27.05.2022 р. № 114-к (зі змінами)» призначено вибори ректора ХДАЕУ на 21 червня 2023 року.

На підставі зазначеного наказу видано наказ Університету від 24.04.2023 № 15/ОД «Про внесення змін до наказу ХДАЕУ від 03.06.2022р. № 31/ОД «Про організацію виборів ректора».

Відповідно до п.1. наказу відбулись зміни в організаційному комітеті, а саме: виключено Грановську В.Г. та Крикунову В.М., та включено Балабанову І.О. та Кириченко Н.В.

У зв'язку із тим, що голова організаційного комітету тепер не є його членом, є необхідність обрати голову.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Осадчий А.А. начальник відділу технічних засобів навчання, запропонував обрати головою Організаційного комітету Бойка П.М. Інших пропозицій не надійшло.

Голосували: «за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 1.

Рішення прийнято одногосно.

**Кузовова Т.В.**, секретар Організаційного комітету, повідомила, що у зв'язку із призначенням виборів ректора на 21 червня 2023 року, а також оскільки наказом ХДАЕУ визначено кінцевий строк обрання представників для участі у виборах з числа інших штатних працівників Університету, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, а також виборних представників з числа студентів не пізніше, ніж 25 травня 2023 р., слід отримати відповідні алфавітні списки працівників університету, а також списки студентів для розрахунку квот та встановлення графіку виборів їх представників для участі у виборах ректора.

З метою належної організації виборів ректора, для обчислення квот та визначення графіку проведення виборів для участі у голосуванні слід зобов'язати відділ кадрів університету та відділ кадрів Скадовського аграрного фахового коледжу ХДАЕУ надати алфавітні списки штатних працівників станом на 01 травня 2023 року:

- наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників;
- працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

Аналогічно для розрахування квот та складання графіку виборів серед студентів для участі у голосуванні слід зобов'язати деканати факультетів надати алфавітні списки студентів денної форми навчання станом на 01 травня 2023 року.

Голосували: «за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одногосно.

### **УХВАЛИЛИ:**

1. Обрати головою Організаційного комітету декана факультету рибного господарства та природокористування, кандидата біологічних наук, доцента Бойка Павла Михайловича.
2. Зобов'язати відділ кадрів університету та відділ кадрів Скадовського аграрного фахового коледжу ХДАЕУ надати алфавітні списки штатних працівників станом на 01 травня 2023 року:
  - наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників;
  - працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.
3. Зобов'язати деканів факультетів надати списки студентів денної форми навчання станом на 01 травня 2023 року.

### **2. По другому питанню порядку денного**

**СЛУХАЛИ:** Урсала В.В., заступника голови Організаційного комітету, який повідомив, що до Організаційного комітету надійшло подання від кандидата на посаду ректора Кирилова Ю.Є. щодо реєстрації офіційного спостерігача на виборах ректора ХДАЕУ Черевко Н.О. Зазначена кандидатура відповідає вимогам Порядку організації роботи спостерігачів на виборах ректора Херсонського державного аграрно-економічного університету. До подання додано письмову згоду Черевко Н.О. бути офіційним спостерігачем разом з ксерокопіями першої та другої сторінок паспорта громадянина України.

**Кузовова Т.В.** повідомила, що пакет документів перевірено Організаційним комітетом. Черевко Н.О. повнолітня, а також не є членом ані Організаційного комітету, ані Вибірчої комісії, тому підстав для відмови у реєстрації спостерігача немає.


Голосували: «за» – 12, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Рішення прийнято одностайно.

### **УХВАЛИЛИ:**

4. Зареєструвати офіційного спостерігача від кандидата на посаду ректора ХДАЕУ Кирилова Юрія Євгеновича Черевко Наталію Олександрівну.
5. Видати Черевко Н.О. посвідчення офіційного спостерігача встановленого зразка.

У зв'язку з вичерпанням порядку денного Голова Організаційного комітету Бойко П.М. оголосив засідання Організаційного комітету закритим

Голова Організаційного комітету  Павло БОЙКО

Секретар Організаційного комітету  Тетяна КУЗОВОВА